
 

Управление Федеральной антимонопольной службы

по Республике Коми
Определение

О ПРОДЛЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 011/01/15-1171/2022

03 марта 2023 года г. Сыктывкар № 01-121/1496

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Коми
по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в
составе: ‹…› (далее – Комиссия), рассмотрев дело № 011/01/15-1171/2022 по
признакам нарушения Администрацией муниципального района «Печора»,
ОГРН: 1021100875575, ИНН: 1105012781, КПП: 110501001, место нахождения:
Республика Коми, г. Печора, Ленинградская, д. 15, части 1 статьи 15 Федерального
закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите
конкуренции), установила:

Дело № 011/01/15-1171/2022 возбуждено по результатам рассмотрения заявления
индивидуального предпринимателя ‹…› в отношении Администрации
муниципального района «Печора» (далее – МР «Печора»), касающееся
утверждения для муниципального бюджетного учреждения «Производственно
технический комплекс» городского поселения «Печора» (далее – МБУ «ПТК»,
Учреждение) муниципального задания, в котором предусмотрено выполнение
работ по техническому обслуживанию сетей уличного освещения и других работ,
и предоставления на это субсидий в нарушение требований антимонопольного
законодательства, и невыполнения предупреждения.

По результатам рассмотрения заявления, в связи с наличием в действиях
Администрации МР «Печора», выразившихся в утверждении для МБУ «ПТК»
30.12.2021 муниципального задания (на оказание муниципальных услуг (выполнение
работ)) на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов в части следующих видов
работ (услуг) - организация освещения улиц (часть 2 раздел 8); организация
благоустройства и озеленения (часть 2 раздел 4) - высадка и уход за цветами и
газонами, уборка территории и аналогичная деятельность (часть 2 разделы 5, 6, 7)
- уборка несанкционированных свалок, санитарное содержание территории,
санитарная очистка мусорных контейнерных площадок, что может создать
преимущественные условия деятельности такому хозяйствующему субъекту по
отношению к другим хозяйствующим субъектам, осуществляющим свою
деятельность на тех же рынках работ (услуг), признаков нарушения
антимонопольного законодательства, предусмотренных частью 1 статьи 15 Закона
о защите конкуренции, Коми УФАС России на основании статьи 39.1 Закона о
защите конкуренции в адрес Администрации МР «Печора» выдано
предупреждение от 21.11.2022 № 01-119/8928 о прекращении действий
(бездействия), которые содержат признаки нарушения антимонопольного
законодательства - о необходимости прекращения указанных выше действий
путем исключения из муниципального задания на 2023 и 2024 года следующих
работ (услуг) - организация освещения улиц (часть 2 раздел 8); организация
благоустройства и озеленения (часть 2 раздел 4) - высадка и уход за цветами и
газонами; уборка территории и аналогичная деятельность (часть 2 разделы 5, 6, 7)



- уборка несанкционированных свалок, санитарное содержание территории,
санитарная очистка мусорных контейнерных площадок, в срок до 19.12.2022.

Письмом от 28.11.2022 № 01-74-15040 (вх. № 6412э от 30.11.2022 Администрация МР
«Печора» сообщила о несогласии с предупреждением. По мнению Администрации
МР «Печора» рассматриваемые работы из муниципального задания являются
муниципальной работой, а не муниципальной нуждой, также указано на
недоказанность ограничения конкуренции, не определение конкретных товарных
рынков, указано на право органа местного самоуправления создавать
бюджетные учреждения для выполнения работ в целях реализации полномочий
органа местного самоуправления.

Таким образом, предупреждение не выполнено.

Согласно части 8 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции в случае невыполнения
предупреждения в установленный срок при наличии признаков нарушения
антимонопольного законодательства антимонопольный орган обязан принять
решение о возбуждении дела о нарушении антимонопольного законодательства в
срок, не превышающий десяти рабочих дней со дня истечения срока,
установленного для выполнения предупреждения.

В указанных выше действиях Администрация МР «Печора» в связи с невыполнением
предупреждения имелись признаки нарушения части 1 статьи 15 Закона о защите
конкуренции в связи с чем, Коми УФАС России возбуждено дело № 011/01/15-
1171/2022 по признакам нарушения Администрацией МР «Печора» части 1 статьи
15 Закона о защите конкуренции.

Для полного рассмотрения дела № 011/01/15-1171/2022 необходимо получение
дополнительных материалов.

С учетом изложенного, рассмотрение дела необходимо отложить. Дело назначено
к рассмотрению на 20.04.2023.

В соответствии с частью 1 статьи 45 Закона о защите конкуренции Комиссия
определила:

Продлить срок рассмотрение дела № 011/01/15-1171/2022 до 28.08.2023.

Председатель комиссии ‹…›

Члены Комиссии ‹…›

‹…›


